



ИСЦЕЛЯЕТ ли БОГ
В НАШЕ ВРЕМЯ?



ИСЦЕЛЯЕТ ли БОГ в НАШЕ ВРЕМЯ?

Герберт В. Армстронг

Переведено под наблюдением Русского Отделения
Колледжа "Амбассадор", Пасадина, Калифорния, США
Редактор Д-р И. Черный

Все права сохранены за Церковью Божьей (по радио)
Пасадина, Калифорния, США 1962

ПРОШЛИ ли дни чудес? В Новом Завете мы читаем, что Иисус Христос ИСЦЕЛЯЛ СТРАЖДУЩИХ, когда ОН был на Земле 1900 лет тому назад. Нам кажется, что в наши дни, среди нас, ГОРАЗДО БОЛЬШЕ больных, чем было тогда. Что это означает? Означает ли это, что время чудес прошло? А как относительно ТОГО, что мы называем Божественным исцелением?

Я встречал и встречаю много людей, которые говорят: "Я знаю, что Бог может исцелить в любой момент, ЕСЛИ такова ЕГО воля, но КАК я могу знать, КАКОВА ЕГО ВОЛЯ?"

Другие говорят: "Я думаю, что Бог помогает тем, кто сам себе помогает. Я считаю, что Бог помогает нам чрез посредство медицинской науки. Мы всегда должны обращаться к докторам, принимать их лекарства и лечебные средства, ложиться на операционный стол, а затем просить у Бога выздоровления путем этих человеческих средств лечения".

В НАШИ ли дни тоже или только в дни Христа?

Многие люди полагают, что Иисус Христос уподобился заслуженному профессору университета: когда-то ТВОРИЛ великие дела, а теперь состарился, одряхлел и уже больше не может совершать много чудес.

Но мы читаем в Первом послании к Коринфянам, 15:3,4: "Ибо я первоначально преподавал вам, что и сам принял, то есть, что Христос умер за грехи наши, по Писанию, и что ОН погребен был и что воскрес в третий день, по Писанию". И далее, в Послании к Евреям, 13:8: "Иисус Христос вчера и сегодня и во веки ТОТ же", и у

Иоанна, 14:12: "Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит; потому что Я к Отцу Моему иду".

Некоторые же думают, что исцеления имели место тогда, только для того, чтобы доказать, что Иисус был ХРИСТОС, обещанный МЕССИЯ, а что теперь, в нашу эпоху, исцелений не бывает и они не нужны.

Когда начались Божественные исцеления

Друзья мои, хотите ли вы знать, когда начались, в действительности, Божественные исцеления, исходящие прямо от ВСЕМОГУЩЕГО БОГА, как чудо и результат всеверящей МОЛИТВЫ? Между прочим, позвольте мне сказать, что я совсем не имею в виду ни современной науки так называемой, о ПСИХИКЕ, ни власти разума над материей, ни гипнотизма. Я говорю только о физическом исцелении вследствие прямого вмешательства Вечного БОГА Создателя, в следствии все-верящей МОЛИТВЫ. Так вот, знаете ли вы, когда это произошло впервые? Многие из вас будут очень удивлены. Начались они совсем не с Иисуса из Назарета. Божественные исцеления возымели место ЗА МНОГО ВЕКОВ ДО НЕГО.

Они начались С МОМЕНТА возникновения ЦЕРКВИ. Большинство людей думает, что ЦЕРКОВЬ впервые основалась после Воскресения Христова, в День Пятидесятницы. Это была лишь Церковь НОВОГО Завета. Церковь, как таковая, появилась задолго до этого, давно, в дни Моисея. И хотя то была Церковь СТОРОГО Завета, тем не менее она была Божьей ЦЕРКОВЬЮ.

Слушайте! Вот что мы читаем в Деяниях Апостолов, глава 7, стих 38: "Это тот, который был в Собрании (Церкви) в пустыне с Ангелом, говорившим ему на горе Синае, и с отцами нашими, и который принял живые слова, чтобы передать нам".

Физическое исцеление чрез Веру в Бога было то, что Вечный ввел в Церковь Старого Завета в те далекие времена Моисея.

Теперь, я прочитаю вам, как произошло первое в истории исцеление, путем ПРЯМОГО Божественного вмешательства.

"Пришли в Мерру, и не могли пить воды в Мерре, ибо она была горька, почему и наречено тому месту имя Мерра (стих 23). И возроптал народ на Моисея, говоря: что нам пить (стих 24)? Моисей возопил к Господу, и Господь показал ему дерево, и он бросил его в воду, и вода сделалась сладкою. Там Бог дал народу устав и закон, и там испытывал его (стих 25). И сказал: если ты будешь слушаться Гласа Господа, Бога твоего, и делать угодное пред очами Его, и внимать ЗАПОВЕДЯМ Его и соблюдать все уставы Его: то не наведу на тебя ни одной из болезней, которые навел Я на Египет: ИБО Я, ГОСПОДЬ, Целитель твой". (Исход 15:23-26).

И вы должны знать, что эти условия: "Если ты будешь слушаться и внимать заповедям" и т.д. — имеют такое же значение сегодня, как

и тогда, и что невыполнение их — есть одна из причин, почему не получают исцеления многие из тех, чья вера не тверда, и понимание, как получить Божественное исцеление, — туманно и ограничено.

Теперь, позвольте мне прочитать вам несколько слов из Нового Завета. "И чего ни попросим, получим от Него, — ПОЧЕМУ? — Потому что соблюдаем заповеди Его и делаем благоугодное перед Ним". (1 Иоанна 3:22).

Удивительно ли, что молитвы столь многих людей остаются, в наше время, без ответа, когда такое большое количество их утверждает и верит, что Иисус Христос отменил Заповеди? "И чего ни попросим, получим от Него, ПОТОМУ ЧТО соблюдаем Заповеди Его и делаем благоугодное пред Ним!"

Бог все Тот же, что был вчера, что ОН сегодня, что будет вовеки. Он не изменился. И те же условия, что были поставлены ИМ тогда, в далекие дни Моисея, остаются в силе, сегодня. Подчинение и Вера. Иисус Христос сказал: "По вере вашей да будет вам". (Матфей 9:29).

Бог — ЕДИНСТВЕННЫЙ настоящий Врач

Итак, Бог сказал: "Я Господь, Целитель твой". И, в известном смысле, поскольку это касается Его Божеских прерогатив, Он ревнивый Бог. Обратимся к 20-й главе Исхода, к той, в которой Бог дает Свои Десять Заповедей всему народу. Не Моисей дал эти Десять Заповедей народу, а САМ БОГ, и сказал ОН: "Я Господь, Бог твой... Да НЕ будет у тебя других богов пред лицом моим". (Исход 20:1,2).

Перед этим ОН сказал: "Я Господь, Целитель твой". А теперь ОН прибавляет: "Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим".

Никакой доктор не может исцелить вас. И каждый честный врач признает это. И не могут излечить вас никакие его ни лекарства, ни ножи. Ни в чем из всего этого — исцеления нет. Есть только одно средство исцеления — это то, которое нисходит на нас, прямым путем, от Всемогущего БОГА! ДРУГОГО исцеления НЕ существует!

Священное Писание называет все другие способы исцеления ИДОЛОПОКЛОНСТВОМ

В точном смысле слова — ничто другое не является исцелением. Бог сказал: "Я твой Целитель". ОН не допустит, чтобы вас исцелил кто-нибудь другой. И ОН прибавил: "Да не будет у тебя других богов", — иначе говоря, не будет других целителей. Одно из ИМЕН Бога, упомянутое в Исходе 15:26, есть: Ягва-Рафа, что означает Бог-Целитель. Теперь обратимся опять к Книге Исход, глава 23, стих 24 и 25. Бог сказал: "Не поклоняйся богам их (богам язычников), и не служи им, не подражай делам их... Служите Господу,

Богу вашему, и Он благословит хлеб твой и воду твою; И О Т - В Р А Щ У от вас б о л е з н и". Вот, что сказал Бог Израилю в те далекие времена Моисея, задолго, задолго до эпохи Иисуса Христа.

И, в течение многих и многих столетий, единственным средством излечения для детей Израиля была ВЕРА в Бога. Он Один был их Врачем. У народа израильского не было ни врачей, ни докторов. То есть, не было до тех пор, пока израильтяне не начали воспринимать обычаев тех наций идолопоклонников, которые окружали их.

Вначале, только Бог был также и Царем их, но вскоре они начали замечать, как поступают нации, поклоняющиеся идолам, и они тоже захотели, чтобы их царем был человек. Господь Бог им это позволил. Он дал им Саула, потом Давида и его династию, и, как и следовало ожидать, несколько позднее они возжелали воспринять и прочие способы идолопоклонников, в частности врачевание и медикаменты.

Медицина есть ИДОЛОПОКЛОНСТВО

Возьмем, как пример, Асу, царя Иудеи. Он обратился к царю Сирии, начал платить тому дань, чтобы сделать его своим союзником. А ведь Бог сказал израильтянам, что Он будет сражаться за них. Им не нужны были иностранные союзники. Они должны были только полагаться на Бога, и, всякий раз, когда цари Иудеи или Израиля полагались на Него, они всегда побеждали.

Но, царь Иудеи Аса, забыл Бога. Вместо Него, Аса отдал доверие свое царю Сирии. Он послал ему деньги и ценности, чтобы купить себе в нем союзника. Я не знаю, называли ли это, в то время, тоже "заем-наем" (ленд-лиз), но Аса положился на союзника-идолопоклонника, вместо того, чтобы довериться Богу, положиться на Его помощь в сражениях.

Несколько позже, Аса заболел. Мы читаем в 16-й главе 2-й Книги Паралипоменон: "И сделался Аса болен ногами на тридцать девятом году царствования своего, и болезнь его поднялась до верхних частей тела; но он в болезни своей взыскал не Господа, а в р а ч е й. И почил Аса с отцами своими, и умер на сорок первом году царствования своего" (стихи 12 и 13).

Поганское происхождение медицины

У языческих наций было много богов. У них были боги м е д и ц и н ы, как были боги войны. У них были шаманы, иначе говоря, доктора. Их метод был таков: люди обращались к этим докторам, которые давали им лекарства и медикаменты, затем они обращались к богу медицины с просьбой, чтобы лекарство это помогло, надеясь и веря, что, в ответ на молитву, бог медицины даст лекарству целительную силу.

Вот откуда, друзья мои, пришла к нам, так называемая, медицинская "наука!" От идолопоклонников. Теперь, обратите внимание на то, что говорит об этом Бог. Слова Его просты и ясны. Я надеюсь, что я не обижаю никого своими речами. Я не хочу никого обидеть, но я должен проповедывать Божью Правду. Ведь сказал же Господь Бог: "Взывай громко, не удерживайся... укажи народу Моему на беззаконие его" (Исаия 58:1), и возвести без прикрас, безо лжи Слово Божье и... это именно то, что я должен сделать.

Я хочу обратить ваше внимание на другой подобный случай, записанный в 4-й Книге Царей, в 1-й главе: "Охозия же упал через решетку горницы своей, что в Самарии и занемог" (стих 2). Охозия был царем Израиля. Он позвал гонцов и сказал им: "Пойдите, спросите у Веельзевула, божества Аккаронского, выздоровею ли я от сей болезни?" Веельзевул, бог Аккарона, был богом медицины. Чтобы исполнить это поручение, гонцы должны были отправиться к лекарям-шаманам Аккарона, у коих, как предполагалось, были прямой контакт с их богом медицины и его "благословение". "Тогда Ангел Господень сказал Илии Фесвитянину: встань, пойдя навстречу посланным от царя Самарийского и скажи им: разве нет Бога в Израиле, что вы идете вопрошать Веельзевула, божество Аккаронское?"

То есть, разве нет у вас больше своего БОГА Целителя. Не поэтому ли вы идете к шаманам, служителям бога медицины из Аккарона? И не сказал ли вам Бог: "Я, Господь, Целитель твой. И не будет у тебя других богов кроме Меня?"

"За это так говорит Господь: с постели, на которую ты лег, не сойдешь с нее, но умрешь. И пошел Илия". Теперь перейдите к концу главы. Стих 17-й говорит: "И умер он по слову Господню, которое изрек Илия".

Как плохо понимают люди в наше время

Люди в наше время совершенно не понимают этой Истины. Очень многие из них, повидимому, уверены, что сперва они должны пойти к докторам, а потом просить у Бога о том, чтобы их излечили эти лекарства. Они предполагают, что БОГ организовал медицинскую науку, благословил ее и чрез нее помогает человечеству. Но ведь это тоже самое, что делали идолопоклонники, обращаясь к своим кумирам! Воистину, можно сказать, что весь мир был ВВЕДЕН В ЗАБЛУЖДЕНИЕ, обманут и воспринял эти идеи поклонников идолов, поверив, что в этом-то и есть истинное Христианство! Для настоящего же Христианина, верящего в Бога, есть иной, лучший путь.

Прежде чем закончить этот, я хотел привести вам другой пример, пример Езекии. В 4-й Книге Царств, во главе 20-й, мы читаем: "В те дни заболел Езекия смертельно: и пришел к нему Исаия, сын Амосов, пророк, и сказал ему: так говорит Господь: сделай завешание для дома твоего, ибо умрешь ты и не выздоровеешь. И отворотился Езекия лицом своим к стене, и молился Господу, говоря: О, Господи! Вспомни, что я ходил перед лицом Твоим верно и с преданным Тебе сердцем и делал угодное в очах Твоих. И заплакал Езекия сильно" (стихи 1-3).

Он вложил сердце свое в эту молитву. Он молился серьезно и искренно. И не забудьте, что он **ПОВИНОВАЛСЯ** Богу и верил Ему. Он не доверялся никому и ничему, одному лишь Богу. "Исаия еще не вышел из города, как было к нему Слово Господне: Возвратись, и скажи Езекии, владыке народа Моего: так говорит Господь, Бог Давида, отца твоего: Я услышал молитву твою и увидел слезы твои. Вот, Я исцелю тебя; в третий день пойдешь в Дом Господень; и прибавлю к дням твоим пятнадцать лет, и от руки Царя Ассирийского спасу тебя, и город сей, и защищу город сей, ради Себя и ради Давида, раба Моего" (стихи 4-6). И он был исцелен.

Если такова Божья воля

Все это напоминает мне тот случай, когда меня позвали к одру болезни одной женщины, которая пригласила меня, чтобы я пришел помолиться с ней.

Когда я приехал, у нас был следующий разговор:

— Я знаю, что Бог может излечить меня, если такова Его Воля, но я не уверена, что Его воля такова.

— Очень жаль, что ваши грехи не могут быть прощены вам, хотя вы знаете, что Господь м о г бы простить их тоже: чрез Кровь Христову, **ЕСЛИ БЫ ТАКОВА БЫЛА ЕГО ВОЛЯ**.

— О, это я знаю, я знаю, что Он желает простить мне грехи мои.

— Да? Вы верите в это?

— Конечно, верю!

— Почему? Откуда вы знаете? Как вы можете з н а т ь, что такова Его воля?

— Потому что Библия мне сказала это.

— Да. Я вижу вы знаете. И очевидно вы имеете в виду Псалом 102-й, стихи 2 и 3: "Благослови, душа моя, Господа и не забывай всех благодеяний Его. Он п р о щ а е т в с е беззакония твои".
— Вот то, о чем вы думаете: "Он прощает все беззакония твои".

— Конечно! Вот почему я знаю.

— Тогда, почему же вы не прочитали продолжения этой фразы: "Он прощает все беззакония твои и и с ц е л я е т все недуги твои".

Так, как же мы можем верить в первую половину фразы, а потом решить, что Бог солгал во второй ее половине? Ведь они представляют собой две части одного целого. И отдаете ли вы себе отчет в том, что, когда Иисус Христос был на земле, Он не только отпускал грехи, но и исцелял больных; а исцеление больных есть нечто иное, как **ОТПУЩЕНИЕ** греха — отпущение вашего **ФИЗИЧЕСКОГО** греха.

Исцеление — это прощение греха!

Грех есть преступление Закона. Духовный грех есть нарушение Божьего Духовного Закона, Закона **ЛЮБВИ**, который суммирован в Десяти Заповедях. Они являются д у х о в н ы м и п р и н ц и п а м и. За такие грехи наказание — смерть; но это — вторая смерть.

Все люди должны умереть один раз, кто бы они ни были: Христиане обращенные или неверные. А затем — Суд. И выносит он только один приговор за духовные грехи — в е ч н у ю с м е р т ь. Это и есть в т о р а я смерть — в огненном озере. Она — наказание за грех.

Но существуют также физические законы, которые регулируют наше физическое здоровье. И если вы нарушаете эти законы, или они нарушены, то это тоже является п р е с т у п л е н и е м з а к о н а, которое требует НАКАЗАНИЯ. Законы эти могут быть нарушены случайно, без вашего прямого участия; вы лично можете быть совсем невиновны ни в чем, но, тем не менее, законы природы нарушены и вы платите за это — иначе вы не болели бы, ибо болезнь есть явление не естественное, не нормальное и не справедливое.

Таким образом, болезнь есть только наказание за физические преступления з а к о н а, и, когда человек заболевает, это означает, что он несет наказание за преступление такого рода. Наказаниями за такие нарушения физических законов являются: БОЛЬ, страдания, а иногда и первая, то есть, физическая СМЕРТЬ. Это физическое преступление или грех, несут за собой физическое наказание за этот грех.

Отсюда следует, что исцеление есть, ни более ни менее, как ОТПУЩЕНИЕ ГРЕХА, освобождение от наказания, назначенного нам, — и никакому доктору, лекарству или медикаменту никогда не была дана сила и власть отпускать грехи, будь то д у х о в н ы е или телесно-ф и з и ч е с к и е.

КАК происходит исцеление

ТОЛЬКО БОГ МОЖЕТ ПРОЩАТЬ ГРЕХИ. Поэтому, только БОГ может исцелить.

Однажды, Христос проповедовал внутри одного дома. Когда весть об этом разнеслась повсюду, собралось столько народу, что внутри дома больше не осталось места для всех, желающих войти, и много людей столпилось около дверей. И пришло четверо мужчин, неся постель, на которой лежал очень больной человек, паралитик. И, не находя возможности приблизиться к Христу из-за большого числа людей, они взобрались на кровлю дома и, сломавши ее, спустили ослабленного с постелью на середину пред Иисусом Христом.

И когда Христос увидел Веру их, которую они проявили этим необычным действием, Он сказал больному: "П р о щ а ю т с я тебе грехи твои". (Лука 5:18-26, Матфей 9:2-8, Марк 2:3-12).

КАК ЖЕ Христос исцелил его?

Он не дал больному ни медикаментов, ни лекарств; Он только простил ему ФИЗИЧЕСКИЕ ГРЕХИ, которые принесли болезнь.

Книжники и фарисеи, начали помышлять в сердцах своих: "Кто этот человек, что так богохульствует?" (Точно так же, как в наше

время делают врачи, которые считают, что верующие Христиане богохульствуют, доверяя исцеление свое ТОМУ ЖЕ ХРИСТУ). "Кто может прощать грехи, — рассуждали книжники, — кроме ОДНОГО БОГА?" Кто? Конечно, никто! Конечно, ни доктора, ни лекарства! И не операции. Никто, кроме ОДНОГО БОГА, не может отпускать грехов. А исцеление есть ничто иное, как отпущение грехов.

"Иисус, уразумев помышления их, сказал им в ответ: что вы помышляете в сердцах ваших? Что легче сказать: "прощайся тебе грехи твои", или сказать: "встань и ходи"? Но, чтобы вы знали, что Сын Человеческий имеет власть на земле прощать грехи, — сказал Он расслабленному: "тебе говорю: встань, возьми постель твою и иди в дом твой. И он тотчас встал перед ними, взял, на чем лежал, и пошел в дом свой, славя Бога". (Лука 5:22-25).

Теперь, подумайте. фарисеи знали, что НИКТО не может прощать грехов, кроме ОДНОГО БОГА: и чтобы доказать им, что исцеление именно и есть п р о щ е н и е грехов, и что Он, Иисус, фактически применил ВЛАСТЬ БОЖЬЮ, Он ИСЦЕЛИЛ этого человека на глазах у всех.

Он сказал: "Встань, возьми постель твою и ХОДИ". (Марк 2:9). ПОЧЕМУ? "Чтобы вы знали, что Сын Человеческий имеет власть на земле п р о щ а т ь грехи". Вот, почему! Возьмите Библию, и прочитайте в ней все это. Исцеление есть ПРОЩЕНИЕ ГРЕХОВ! Поэтому, коль скоро ТОЛЬКО БОГ ОДИН может простить их, только ОН ОДИН МОЖЕТ ИСЦЕЛИТЬ БОЛЬНЫХ.

Христос понес наказание

Итак, Бог "простил ВСЕ беззакония твои и исцелил ВСЕ недуги твои".

Теперь, КАК ЖЕ Бог прощает нам наши духовные грехи? "Грех есть БЕЗЗАКОНИЕ". (1 Иоанна 3:4). Так определяет Библия, что такое ГРЕХ. И Божий Закон ЛЮБВИ — закон д у х о в н ы й. (Римлянам 7:14). Наказание за грех есть СМЕРТЬ. (Римлянам 6:13). КАК ЖЕ Бог отпускает нам грехи духовные? Как убирает с нашего пути наказание за них, то есть, СМЕРТЬ? Да очень просто: о т д а в ш и Своего единственного, ИМ зачатого СЫНА, который УМЕР за НАС, когда мы еще были грешники. (Иоанн 3:16, Римлянам 5:8). Иными словами, ХРИСТОС ЗАПЛАТИЛ ЗА НАШИ ГРЕХИ ВМЕСТО НАС. Так как Он понес НАКАЗАНИЕ за наше преступление, то Бог может законно снять его с нас. Нам не нужно терпеть наказания ибо ХРИСТОС р а с п л а т и л с я за н а с.

А как же Бог прощает наши ф и з и ч е с к и е согрешения? Совершенно таким же образом. Господь Иисус Христос заплатил и за них, вместо нас! Есть ли это в Священном Писании? Конечно, есть!

Вот оно: "... исцелил ВСЕХ больных, да сбудется реченное чрез Пророка Исаию, который говорит: "Он взял на себя наши немощи и понес болезни". (Матфей 8:16,17).

Возьмите Библию и прочтите в ней это. Христос исцелял ВСЕХ больных, ибо Он Сам взял на Себя наши телесные немощи и понес наши болезни.

КАК Он сделал это?

Пусть ответит нам Апостол Петр: "РАНАМИ Его вы исцелились". (1 Петра 2:24).

Перед тем самым, как ЕГО повели на Распятие, Христос подвергся БИЧЕВАНИЮ. "И били Его по голове тростью, и плевали на Него..." (Марк 15:19). "Тогда отпустил им Варавву, а Иисуса б и в предал на распятие". (Матфей 27:26). "Тогда Пилат взял Иисуса и велел б и т ь Его". (Иоанн 19:1). То есть, Христос претерпел ФИЧЕСКИЕ СТРАДАНИЯ и БОЛЬ и Тело Его было покрыто ранами, чтобы понести наказание за нас, вместо нас; чтобы в м е с т о нас претерпеть боль, страдания, недуги и прочие последствия наших физических прегрешений.

П о ч е м у мы преломляем хлеб?

ПОЧЕМУ во время Тайной Вечери, или причастия, или Пасхи (как бы это ни называли), почему мы принимаем и едим опресноки и пьем вино? Мы знаем, что вино — символ крови Христовой, пролитой Им за нас во отпущение наших духовных грехов. Ну, а хлеб? в чем его символ? Почему мы принимаем его?

Посмотрим, что пишет об этом Апостол Павел (1 Коринфянам 11:23-30):

"Господь Иисус в ту ночь, в которую предан был, взял хлеб и, возблагодарив, преломил и сказал: "примите, ядите, сие есть Тело Мое за в а с л о м и м о е; сие творите в Мое воспоминание" (стихи 23,24). Его Тело было ЛОМИМО — избиваемо плетьюми — и ЕГО РАНАМИ мы ИСЦЕЛЕНЫ! Этими страданиями Он ПРИНЯЛ на Себя наши немощи и понес наши болезни!

Теперь, продолжайте читать наставление Апостола Павла и вы убедитесь, как все в нем просто и ясно! "... Посему, кто будет есть хлеб сей или пить чашу Господню недостойно, виновен будет против Тела и Крови Господней (стих 27)... Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем" (стих 29). — То есть, не понимая, что Тело Христово ЛОМИМО было во ИСЦЕЛЕНИЕ НАШЕ. Продолжаем:

"Оттого многие из нас немощны и больны и не мало умирает" (стих 30). И оттого, что многие не понимают, что физические страдания Христа, Его ломимое Тело — были в ИСЦЕЛЕНИЕ наше; и что, принимая хлеб недостойно, то есть, не веря в раны Иисуса, понесенные Им для нашего исцеления, — многие подвергают себя болезням и смерти, которые являются воездием за наши физические беззакония.

Мы принимаем преломленный хлеб НЕДОСТОЙНО, если мы едим его при причащении, а затем немедленно вслед за этим отдаем НАШЕ

ДОВЕРИЕ ДОКТОРАМ и МЕДИКАМЕНТАМ, а не Иисусу Христу, этим действием ставя на первое место ИНОГО Бога, а не Его. И потому так много больных... И столь многие умирают!

ПОНИМАЕТЕ ли вы теперь? "Я — БОГ твой Целитель, да не будет у тебя иных богов, кроме МЕНЯ!" И Имя Его — Ягва-Рафа — Бог наш ЦЕЛИТЕЛЬ.

Может быть доктора вообще не нужны?

Если Господь Бог есть наш Целитель, наш Единственный НАСТОЯЩИЙ Целитель, и если медицинская наука пришла от древних медиков, поклонявшихся идолам, то есть, от людей, которые, будто бы, были в особой милости воображаемых богов медицины, тогда, может быть, доктора вообще не нужны?

Нет, я вполне уверен, что нужны. Но, если бы люди поняли ПРАВДУ Божью и СЛЕДОВАЛИ бы Ей, то функции этих докторов были бы в большей степени иными, чем они есть в наши дни. Фактически же, ни до верху набитый вагон медикаментов, ни даже целый поезд таких вагонов — не могут принести вам исцеления. Большинство болезней и недугов, в наше время, происходит от дурного п и т а н и я и неправильной диеты. И истинной функцией доктора должно было бы быть не узурпирование прерогатив БОГА, как ИСЦЕЛИТЕЛЯ, а помощь нам в изучении законов природы, в предписывании нам правильной диеты, в указывании нам, как жить лучше в соответствии с законами природы. Иными словами, ПРЕДУПРЕЖДАТЬ болезнь, а не лечить нас после того, как мы заболели! К сожалению, большинство докторов трагически не подготовлено к тому, какие советы, касательно диеты и питания, давать своим пациентам. Они изучали МЕДИЦИНУ, а не ПИТАНИЕ.

В последнее время, начали появляться школы "лечения", которые до известной степени, идут по этому пути, которые интересуются законами природы в большей степени, чем лекарствами и медикаментами — натурологи, остеопаты, хиропракторы и т.д. Насколько каждый из них хорош или плох, зависит, главным образом от учебного заведения, из которого они вышли, и от личных способностей.

Помимо вышеупомянутого, существуют и другие функции, для которых необходимы доктора известных специальностей. Деторождение, например, н е е с т ь болезнь, от которой нужно лечить женщин, а вполне естественный, Богом установленный, акт. И посему вполне нормально, что у нас должны быть врачи-акушеры для особых, в этих случаях, забот и ухода.

Если в моем автомобиле что-нибудь сломано, что-нибудь, что я могу починить сам или дать механику в гараже, то ведь не буду же я только молиться, НЕ ДЕЛАЯ НИЧЕГО, ожидая, что Бог сделает за меня то, что я сам могу сделать. Если у вас сломана рука или какая-либо другая кость, будет вполне правильно и естественно, если вы пойдете к специалисту, чтобы он их СЛОЖИЛ. ИСЦЕЛИТЬ ЖЕ вас, однако, он не может. Для излечения, вы должны ВВЕРИТЬСЯ БОГУ. Как вы видите,

есть много вещей, которые доктора или врачи могут сделать вполне правильно. Но, помните, что исцеление ваше НЕ в ИХ РУКАХ — только БОГ, только Он один может отпустить вам ваши прегрешения.

Доктора забрали у нее все ее состояние

Вот еще один пример из Нового Завета об обращении к докторам.

Женщина, двадцать лет страдавшая кровотечением, которая, издержавши на врачей все и м е н и е (Матфей 9:20), "НИ ОДНИМ НЕ МОГЛА БЫТЬ ВЫЛЕЧЕНА".(Лука 8:43). "Много ПОТЕРПЕЛА от многих в р а ч е й, истощила все, что было у нее, и не получила никакой пользы, но пришла еще в х у д ш е е состояние, — услышавши об Иисусе, пошла сзади в народе, прикоснулась к одежде Его. Ибо говорила: если хотя к одежде Его прикоснусь, то выздоровею. И тотчас иссяк у нее источник крови, и она ощутила в теле, что исцелена от болезни. В то же время Иисус... смотрел вокруг, чтобы видеть ту, которая сделала это... Он же сказал ей: Дщерь! ВЕРА твоя спасла ТЕБЯ; иди в мире и будь здорова от болезни твоей".(Марк 5:26-34).

Как видите, ни один из тех врачей не оказался способен вылечить ее. Она только приходила в худшее состояние, НЕ ПОЛУЧАЯ НИКАКОЙ ПОЛЬЗЫ. Они только ИСТОЩИЛИ ЕЕ СОСТОЯНИЕ — взяли в с е, что у нее было! Во скольких семьях, в наши дни, повторяется то же самое!

Слушайте и запомните! Только БОГ ОДИН может исцелить. И исцеление это — Его ПОДАРОК ВАМ, без денег, без прейс-куранта, — СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО! Также БЕСПЛАТНО, как и Спасение!

ПОЧЕМУ же, тогда, люди отдают доверие свое и верят таким же людям, у которых нет ни силы, ни власти помочь им? При этом тратят иногда все свое состояние на этих, так называемых, людей науки; и вместе с тем абсолютно отказываются С ВЕРОЮ вручить себя БОГУ, чтобы Он исцелил их. Бог властен исцелить вас, и Он ИСЦЕЛИТ ваши недуги. Он ОБЕЩАЛ сделать это! Он — ВЛАСТЕН сделать это! И Он СДЕЛАЕТ это! Он так СКАЗАЛ!... И, бесплатно!

Так ПОЧЕМУ же, ПОЧЕМУ люди не способны ПОВЕРИТЬ Ему и Его верному Слову, а вместо этого доверяются докторам, то есть, людям, которые исцелить их не могут?

Действительно ли такова Его воля?

Теперь решим следующий вопрос, раз и навсегда: "Желает ли, воистину, Господь Бог исцелить меня?"

Сказано в Евангелии: "Итак, не будьте нерассудительны, но ПОЗНАВАЙТЕ, что есть Воля Божия".(Ефессянам 5:17). Как же мы ПОЗНАЕМ волю Божью? Действительно ли Он желает отпустить нам грехи наши и этим дать нам жизнь вечную? Как МЫ ЗНАЕМ, ЧТО ЭТО ТАК?

БИБЛИЯ — это Откровение воли Божьей. Она — Е Г О собственное Слово. И если Он ясными и простыми словами говорит вам, что Он желает СПАСТИ вас, то вы НЕ можете НЕ верить Ему! И когда теми же ясными и простыми словами Он заявляет вам, что Он желает исцелить вас, что такова Его ВОЛЯ, вы не имеете права сомневаться, вы ДОЛЖНЫ ЕМУ ВЕРИТЬ. Иначе вы делаете из Бога — лжеца.

Если вы не можете верить Богу, когда Он говорит, что Он ваш ЦЕЛИТЕЛЬ; что Он — тот, "кто ИСЦЕЛЯЕТ ВСЕ ВАШИ НЕМОЩИ и болезни" — ВСЕ; то как же вы можете верить Ему, когда Он говорит, что Он "прощает все ваши беззакония?" Если одно из этих письменных обязательств, данных нам в Священном Писании, может быть нарушено, то может быть нарушено и другое. Если вы в е р и т е в одно, то вы не можете НЕ верить в другое.

Иисус исцелял больных. Такова была Его воля в с е г д а. Например: "... пришел человек весь в проказе и, увидев Иисуса, пал ниц, умоляя Его и говоря: Господи! Е с л и х о ч е ш ь, можешь меня очистить. Он простер руку, прикоснулся к нему и сказал: ХОЧУ, очистишься. И, тотчас, проказа сошла с него". (Лука 5:12,13).

Слово Божье, говорит Иисус Христос, НЕИЗМЕННО. Оно такое же сегодня, как было вчера и как будет завтра. Поэтому, и ВОЛЯ ЕГО — та же сегодня, что была вчера.

Часть полномочия о Священном Благовестии

Иисус Христос не только ПРОПОВЕДЫВАЛ, Он ИСЦЕЛЯЛ. "И ходил Иисус по всем городам и селениям, уча в синагогах их, проповедуя Евангелие Царства и исцеляя всякую болезнь и всякую немощь в людях". (Матфей 9:35).

Он уполномочил двенадцать учеников Своих и ИСЦЕЛЯТЬ и проповедывать. "Созвав же двенадцать, дал им с и л у и в л а с т ь над всеми бесами, и врачевать от болезней. И послал их проповедывать Царство Божье и ИСЦЕЛЯТЬ больных". (Лука 9:1,2).

БОГ ЕДИНЫЙ имеет власть ИСЦЕЛЯТЬ. Но Иисус Христос передал эти силу и власть СВОИМ СЛУЖИТЕЛЯМ, которых Он посылал в мир проповедывать! Теперь, покажите мне, хоть одно место, в Писании где бы было сказано, что Вечный БОГ, — который ОДИН может исцелять — когда-либо передал эту власть докторам, врачам или медицинской науке! Такого места НЕТ. У них НЕТ силы и власти исцелять; но, каждый истинный слугитель Иисуса Христа, — если Бог действительно призвал его к этому Служению — каждый из них ОБЛАДАЕТ этой СИЛОЙ. К стыду большинства пастырей, они НЕ ЗНАЮТ, что эта власть ДАНА, как не знает этого огромное большинство страждущих.

Позднее, Христос избрал еще семьдесят учеников своих и послал их с особой миссией. И наказал им: "ИСЦЕЛЯЙТЕ ... БОЛЬНЫХ". (Лука 10:9).

После Христова Воскресения, перед самым вознесением на Небеса, вот каково было ЕГО последнее, прощальное ПОЛНОМОЧИЕ всем проповедникам Доброй Вести (Евангелия): "Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари... УВЕРОВАВШИХ же будут сопровождать сии знамения:... возложат руки на больных и ОНИ БУДУТ ЗДОРОВЫ". (Марк 16:15-18). Вот Его ОБЕЩАНИЕ, РУЧАТЕЛЬСТВО! Христос сказал: "БУДУТ здоровы".

Ко Христианам нашего времени

После основания Церкви Нового Завета, Апостолы и Евангелисты продолжали ИСЦЕЛЯТЬ БОЛЬНЫХ, одновременно проповедуя Добрую Весть.

Почти немедленно после Дня Пятидесятницы, когда на них сошел Дух Святой, Апостолы Петр и Иоанн, именем Иисуса Христа, исцелили одного хромого с рождения, "от чрева матери его". (Деяния 3:1-11).

В результате этого их арестовали. После того, как их отпустили, они "пришли к своим, и пересказали, что говорили им первосвященники... и молились, возвысили голос свой к Богу и сказали: ... И ныне, Господи, возри на угрозы их и дай рабам Твоим со всею смелостью говорить слово Твое... Ты простираешь р у к у Т в о ю на ИСЦЕЛЕНИЕ... И, по молитве их, поколебалось место, где они были собраны, и исполнились все Духа Святого и говорили Слова Божие с дерзновением". (Деяния 4:29-31).

Потом "руками же Апостолов совершались в народе многие знамения и чудеса... выносили больных на улицы... дабы хотя тень проходящего Петра осеняла кого... и ИСЦЕЛИЛИСЬ ВСЕ". (Деяния 5:12,15,16).

Филипп "пришел в город Самарийский... многие расслабленные и хромы ИСЦЕЛЯЛИСЬ". (Деяния 5:5,7). Чрез служение Апостола Павла, Бог исцелял недугующих. Просьбы о помощи приходили к нему из стольких мест и с такого расстояния, что Апостол Павел не мог посетить их. Поэтому Бог одобрил ОСОБЫЙ СПОСОБ: Апостол Павел окроплял и молился над кусками материи и посылал их больным; "на больных возлагали платки и опоясания с тела его, и у них ПРЕКРАЩАЛИСЬ БОЛЕЗНИ". (Деяния 19:12).

Б о г не изменился — Он все ТОТ ЖЕ и сегодня! И в наше время, сотни людей исцеляются теми самыми способами, что нам когда-то дарованы были в Слове Божьем! Часто мной, или другими служителями Христа, совершается молитвенная служба; приносятся письма всех людей, просящих особой молитвы, и я, и мое окружение, обращаемся к Богу с просьбой обратить внимание Свое на каждое из них. Мы думаем и молимся за всех, кто, чрез наше посредство просит ИСЦЕЛЕНИЯ. Так как нам невозможно посетить каждого, просящего, у него на дому, то мы, в каждом случае, совершаем помазание лоскутов материи, следуя в том примеру Апостола Павла, и посылаем их по почте болящим.

Что Бог указывает делать болящим ныне

Вот Божьи указания ВАМ, кто болен. Если хотите вести жизнь согласно Слову Божьему, Вы должны повиноваться Святому Писанию. И в нем Бог НЕ говорит, что вы должны вызвать врача. Вместо этого, вот, что Он говорит:

"БОЛЕН ли кто из вас? пусть позовет пресвитеров Ц е р к в и, и пусть ПОМОЛЯТСЯ над ним, помазавши его елеем во Имя Господне, — и м о л и т в а ВЕРЫ исцелит болящего, и восставит его Господь; и если он сделал грехи, простятся ему". (Иаков 5:14,15).

Он не говорит, позовите врачей, и пусть дадут им лекарства и медикаменты, а потом Бог заставит эти лекарства, медикаменты и дурманы-наркотики вылечить больного. И, однако, в наше время, создается впечатление, что многие верующие христиане, именно так и думают, ибо именно так поступают.

А, ведь, Бог так ясно сказал: "Позовите ПРЕСВИТЕРОВ ЦЕРКВИ, пусть ПОМОЛЯТСЯ, помазавши его елеем" (каковой является символом и олицетворением Духа Святого). А затем, и только затем, Бог ОБЯЗУЕТСЯ ИЗЛЕЧИТЬ вас! Я вас излечить не могу. Никакой служитель не может сделать этого прямым путем. Но Бог ОБЕЩАЕТ, что если вы позовете Его служителей Им призванных, и они, с ВЕРОЙ (а не с сомнением), произнесут МОЛИТВУ за вас и помажут вас елеем, то Он, БОГ ИСЦЕЛИТ вас! И БОГ дал Своим служителям право и власть использовать СИЛУ, которая содержится в ИМЕНИ Иисуса Христа, дабы исцелять болящих Именем Его и чрез Имя Его, помня, однако, что это ВСЕГДА Он, БОГ, кто приносит исцеление, а не пресвитер.

Предположим, что директор какой-нибудь большой компании прислал вам чек в сто долларов. Вы, конечно, отнесете этот чек в банк в полной УВЕРЕННОСТИ, что получите эти 100 долларов. Чек этот совсем не деньги, а только письменное ОБЯЗАТЕЛЬСТВО заплатить их вам; выдал вам его человек, такой же, как вы сами, и, тем не менее, вы ДОВЕРЯЕТЕ ему. Ноги у вас не дрожат от боязни, что вам не заплатят; Вам не нужно взвинчивать в себе своей "веры", чтобы получить наличные деньги. Это было бы неумно.

Так вот — Библия есть НАПИСАННОЕ СЛОВО Божье. Я показал вам в ней письменное ОБЕЩАНИЕ Господа Бога ЗАПЛАТИТЬ вам, по вашему требованию, известной монетой, а именно, ИСЦЕЛЕНИЕМ. И поэтому, насколько более неумно стараться взвинтить в себе свою религиозную "веру", чтобы оказать ДОВЕРИЕ БОГУ, поверить, что Он исполнит обещанное. Его Слово — Свято. Вы ВЕРИТЕ в него? Да? Если да, то представьте ЕГО "чек" в "небесный банк", и ЖДИТЕ спокойно оплаты, так же СПОКОЙНО, как вы ждете, что банк заплатит вам по чеку директора большого предприятия. Это-то и есть: НАСТОЯЩАЯ ВЕРА.

Предоставьте Богу выбор времени и способа

Небольшое предупреждение! Никто не может приказывать Богу.

Он редко поступает ТАК, как МЫ хотим, и тогда, КОГДА МЫ хотим. Выбор "как" и "когда" предоставьте Ему! Он ОБЕЩАЕТ исцелить вас! Примите Его обещание и твердо ВЕРЬТЕ в НЕГО. И спокойно ждите его исполнения! Вы ЗНАЕТЕ, что оно придет. Но дайте Ему Самому решить "когда" и "как". Пусть Он выполняет обещания Свои, когда Он пожелает и как Он пожелает. Вера есть доказательство НЕВИДИМОГО и неощутимого. Не обращайтесь внимания на то, как вы чувствуете себя, ни на то, что вы видите после того, как вы воззвали к Нему за помощью. ЗНАЙТЕ только, что вы ее получите, и больше не думайте ни о чем.

За многолетний опыт, в нашей собственной семье, как и в семьях других людей, мы очень часто видели случаи немедленного исцеления. Я помню случай одной женщины, которая пришла ко мне и другому пастырю, чтобы мы помолились об ее исцелении. Мы помазали ее елеем, но ни мы не заметили, ни она не почувствовала никакой перемены. Только через четыре дня после этого она сразу внезапно исцелилась. Я видел многих людей, которые исцелялись постепенно. В Пастырство Самого Иисуса Христа часто бывало так: УЛУЧШЕНИЕ НАЧИНАЛОСЬ СРАЗУ, но полное исцеление становилось явным ПОЗДНЕЕ.

Поэтому, выбор "когда" и "как" предоставьте Богу, но ЗНАЙТЕ, что Слово Его КРЕПКО.

Священное Писание — НЕРУШИМО!

"Он прощает ВСЕ беззакония твои, исцеляет ВСЕ недуги твои".
(Псалтирь 102:3).

Каждая брошюра высылается в одном экземпляре на особу
бесплатно,
лицам,
которые обращаются за ней для самих себя

Пишите по адресу

HERBERT W. ARMSTRONG
Russian Department
Box 111, Pasadena, California, U.S.A.